



Carta de menús El Canastillo De Flores Ii

https://carta.menu

Pl. De La Paz No 32, Zona Centro, 36000 Guanajuato, Gto., Mexico +524737327198 - https://elcanastillodefloresdeguanajuato.negocio.site/?utm_source=gmb&utm_medium=referral









Un **extenso** menú de El Canastillo De Flores Ii de Guanajuato con todos los 17 platos y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de El Canastillo De Flores Ii:

El servicio fue rápido. Pedimos chips de guacamole, fajitas de pollo y consola verde. Para beber agua de limonada. El servicio fue rápido. La comida estaba caliente. Vio afuera para escuchar a músicos callejeros y encender las iglesias. <u>leer más</u>. Si deseas algo de cocina latinoamericana, las gorditas o incluso un chili sabroso en El Canastillo De Flores li son sin duda una opción tentadora, los visitantes del restaurante también valoran la amplia diversidad de variadas <u>especialidades de café y té</u>, que el restaurante tiene para ofrecer. Si quieres desayunar, te espera un **delicioso brunch**, también hay algunas *opciones internacionales menús* para elegir en el menú.

Carta de menús El Canastillo De Flores Ii



Bebidas no alcohólicas

AGUA

Eggs & Pancakes

TORTILLA

Starters & Salads

PATATAS FRITAS

Salsas

GUACAMOLE

Refrescos

LIMONADA

Main Course

INTERNACIONAL

Platos mexicanos

FAJITAS DE POLLO

Mexicano

MEXICANA

Mexikanische Hauptgerichte

FAJITAS

Modifiers

AGUA,

Este tipo de platos se sirven

PEZ

PAN

Ingredientes utilizados

VERDURAS

CARNE

POLLO

QUESO

Carta de menús El Canastillo De Flores Ii



El Canastillo De Flores Ii

Pl. De La Paz No 32, Zona Centro, 36000 Guanajuato, Gto., Mexico Horario de apertura: Viernes 09:00-00:00 Sábado 09:00-00:00 Domingo 09:00-00:00 Lunes 09:00-00:00 Martes 09:00-00:00 Miércoles 09:00-00:00 Jueves 09:00-00:00

